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Q1. (2,0) Pede-se:
a) Se a = cos (g) e b=sin (g), mostre que (cos (%) + 2 sin (%))54 = —a + bi.

b) Se 21,z € C silo tais que |21 = |z| = 1 e |21 — 23| = V/2, mostre que z? + 22 = 0.
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Q2. (3,0)Pede-se:

47

2.7

n=1

14
a) Se z = —ﬁ, quanto vale ?

V2

b) Seja f : R — C uma fungdo definida por f(z) = 2cos(z) + i2sin(z). Mostre que
para todo xy,x, € R ’

& f(z1 4 o) = 8f (1) f(22).

c) E verdade que (1 — i)' = 2567 Justifique.
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1
Q3. (1,5) Dada a expressao A = - w;, em que z € R e ¢ = (0, 1), encontre os valores de

x que tornam A um nimero:
a) Imaginario puro.
b) Real.

Em ambos os casos determinar A.
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Q4. (2,0) Encontrar as representagoes cartesiana, algébrica e trigonométrica, das poténcias
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Q5. (1,5) Pede-se:

a) Encontre os nimeros complexos de médulo v/2 que se encontram sobre a reta
y=2z—1.

b) Chamando de z ¢ w os complexos do item a), calcule zw e Zw.
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MO O&oo Questao Extra(1,0)

. - 529 . ; :
Sejam z1, 22 € C com zg # (. Nosso objetivo é mostrar que se — é um imaginario puro,
Z1

221 + 329
221 — 329

= 1. Para isso:

entao

5z 1 ;
== por _—é e conclua, usando a hipétese, que 122 + Y1%2 = 0.

a) Multiplique s =

b) Usando o item a), conclua que 212 + 72122 = 0.
2

3
22+ 57| _ (Dica: lembre que |w|® = w).

221 . 322

c) Verifique, usando o item b), que

d) O que vocé conclui do ftem c)?
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